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T i s z t e l t  K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t ! 
 
A Szarvasi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Osztály Dévaványai 
Rendőrőrsének 2010. évi munkáját az alábbiak szerint ismertetem. 
 
A rendőri állomány tevékenysége során továbbra is az országos és a megyei vezetés által 
meghatározott feladatok végrehajtásakor célunk, hogy a lakosság objektív és szubjektív 
biztonságérzete jó legyen, a lakosság a rendőri szerv munkájával elégedett legyen, a 
közösségi rendőrkép kialakítása mellett a közterületi szolgálatot ellátó állomány bűnügyileg 
érzékeny legyen, valamint továbbformáljuk a látható rendőrséget. 
 

 
Létszámhelyzet: 

A Dévaványai Rendőrőrs rendszeresített létszáma 9 fő, megoszlás szerint 1 fő őrsparancsnok, 
és 8 fő közrendvédelmi beosztott, melyből 4 fő körzeti megbízott, 2 fő járőrvezető, 2 fő pedig 
járőr. A 9 fő rendszeresített létszámból hiányzó 2 fő járőri beosztás 2010. április, és 2010. 
november hónapokban lett betöltve Kovács Sándor r. őrm. (új felszerelő), valamint Barabás 
Mihály r. törm. személyében, aki a Gyomaendrőd Rendőrőrstől került áthelyezésre.   

Az őrsparancsnoki beosztást Szlovák Zsolt r. hadnagy látta el a 2010-es évben. 

A közrendvédelmi állomány a 2010-es év áprilisáig 6, novemberéig 7, majd novembertől 8 
fővel végezte el a meghatározott feladatokat.    

A közterületre vezényelt állomány óraszáma a létszámfeltöltöttség arányában nőtt, így több 
szolgálati időt töltöttünk a közterületen. 

 

 
A bűnügyi helyzet alakulása: 

A Dévaványai Rendőrőrs illetékességi területén ismertté vált bűncselekmények számának 
alakulásában, az elmúlt öt évben egy folyamatosan kis mértékű emelkedés mutatkozik. Fontos 
megemlíteni azonban, hogy a hatóság előtt ismertté vált bűncselekmények közül a tartás 
elmulasztása bűncselekmények is viszonylag nagy számot mutatnak, azonban ezek a 
jogsértések a lakosság biztonságérzetét nem befolyásolták.   
 
A bűncselekmények számát illetékességi területünkön alapvetően a vagyon elleni 
cselekmények alakítják, ezért kiemelten fontos azok figyelemmel kísérése.  
 
Az elmúlt öt év adatai alapján egyébként megállapítható, hogy a vagyon elleni 
bűncselekményeken belül váltakozó tendencia mutatkozik, amely a lopásoknál is kimutatható. 
 
A betöréses lopások nagy részét az elmúlt 5 évben főként raktár, külterületi mezőgazdasági 
telephelyek, illetve különböző italmérő helyek sérelmére elkövetett betöréses lopások adták. 
Ezt a bűncselekmény típust kiemelten kezeljük, tekintettel arra, hogy a lakosság 
biztonságérzetét befolyásoló esetekről van szó. Ezen kategórián belül az elmúlt öt év adatait 
figyelembe véve – bár egyes évek között jelentős eltérés mutatkozhat – enyhén növekvő 
tendencia állapítható meg.      
 
Itt kell megemlíteni, hogy az elmúlt évben több betöréses lopás ügyben folytattunk eljárást, 
amely ügyeket vádemelési javaslattal küldtük meg az ügyészségnek, illetve még jelenleg is 
folyamatban vannak hasonló jellegű ügyek.  
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A betöréses lopások mellett besurranásos lopások is előfordulnak az illetékességi 
területünkön, amelyek felderítését nehezíti a sértettek idős kora, valamint az elkövetés jellege.  
 
Figyelembe véve azt, hogy a vagyon elleni bűncselekmények irritálóak a lakosság számára, 
valamint azt, hogy arányuk az összes bűnözést tekintve meghatározó, ezek csökkenése, vagy 
elkövetőinek elfogása mindenképpen pozitív változásként értékelhető. 
 
A kábítószerrel visszaélés bűncselekmény tekintetében megállapítható, hogy fokozott 
figyelmet fordítottunk a kábítószer fogyasztók kiszűrésére, amelynek érdekében akciót 
szerveztünk, valamint a tudatosabb gépjármű- és ruházat-átvizsgálásra helyeztük a hangsúlyt. 
Ilyen jellegű cselekmény miatt 3 esetben folytattunk büntetőeljárást dévaványai lakosok ellen, 
amelyből 2 ügyet vádemelési javaslattal küldtünk meg az Ügyészség részére, 1 eljárás pedig 
még folyamatban van.     
     
A statisztikai adatokat tanulmányozva megállapítható, hogy a személy elleni - elsősorban testi 
sértések-, a közlekedési, valamint a közrend elleni bűncselekmények alakulásában nem történt 
lényegi változás, a közrend elleni bűncselekmények számában azonban csökkenő tendencia 
észlelhető.  
 
A fentebb említett kategóriák tekintetében fontos megemlíteni, hogy a közterületi állomány 
jelentős mértékben járult hozzá ehhez az arányhoz, amelyet az elmúlt években az ittas vezetők 
kiszűrése érdekében tett intézkedési mutatók is alátámasztanak.   
 
2010. évben az őrs állománya – az őrsparancsnok valamint a 4 körzeti megbízott – 87 ügyben 
folytatott nyomozást, legnagyobb számban a Btk. 316.§ (1) bekezdésébe ütköző lopás 
bűncselekmény elkövetése miatt (a bűncselekmények megoszlását az 1. számú melléklet 
tartalmazza). A 87 ügyből jelenleg is folyamatban van 6 ügy, és 12 ügy lett átadva a 
kapitányság Bűnügyi Osztályának, vagy más kapitányság Bűnügyi Osztályának. Az átadott 
ügyekben jellemzően az elkövetői kör felderítésre került, pontosan 10 esetben, de az ügy 
bonyolultsága miatt a vizsgálatot a bűnügyi állomány végezte. Az eljárások közül 16 ügy 
került megszüntetésre, leginkább bűncselekmény hiánya miatt. Gyermekkorú személy ellen 1, 
fiatalkorú személy ellen 3 büntetőeljárás volt folyamatban, összesen 4 személy ellen, amely 
eljárásokat a Dévaványai Rendőrőrs munkatársai folytatták le.   
 
Az összes ismertté vált bűncselekményből (87) mindösszesen 27 esetben maradt ismeretlen az 
elkövető. A lopások tekintetében 18 esetben, a csalások esetében 5, és a rongálás esetében 
szintén 5 esetben vált ismertté az elkövető.  
 
A korábbi évek mutatóival való összehasonlítás (1 sz. melléklet) alapján megállapítható, hogy 
az ismertté vált bűncselekmények száma kis mértékű növekedést mutat, amely miatt 
növekedett az őrs munkatársainak nyomozati munkája is.  
 
Az adatokból megállapítható továbbá, hogy a Btk. 176/A.§ (1) bekezdésébe ütköző zaklatás 
bűncselekménye miatt 4 ügyben, a Btk. 196.§ (1) bekezdésébe ütköző tartás elmulasztása 
miatt 14 esetben folytattunk nyomozást. 
 
A területünkön az utóbbi néhány évben elkövetett kiemelt bűncselekmények közül – rablás – 
100%-os a felderítési mutatónk, amely a lakosság szubjektív biztonságérzetét kedvezően 
befolyásolhatta. Továbbra is megállapítható, hogy településünkön bűnügyi szempontból a 
hasonló adottságú és méretű településekkel azonos viszonyok tapasztalhatók. 
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A közbiztonsági helyzet alakulása: 

A terület közbiztonsági helyzetét alapvetően befolyásolja a bűnügyi helyzet alakulása.  
A település bel-, és külterületi ellenőrzése során továbbra is arra a városrészre fordítottunk 
figyelmet, ahol a közterületi jelenlét kiemelten fontos, így hétvégeken a szórakozóhelyek, 
italmérő helyeken és azok környékén, hét közben az Árpád u.- Körösladányi u.- Hősök 
terének, illetve az un. Bogya telep ellenőrzésére.  
 
A közbiztonsági tevékenység mutatói (2. számú melléklet) alapján megállapítható, hogy azok 
a bázis évi eredményekkel szemben emelkedést mutatnak, kivéve a kiszabott helyszíni 
bírságok, és a szabálysértési feljelentések tekintetében, amelynek száma kis mértékű 
csökkenést mutat. A büntető feljelentések száma nőtt, a szabálysértési feljelentések száma 
viszont csökkent. A szabálysértési feljelentéseken belül a közlekedési szabálysértések, és a 
bírósági hatáskörbe tartozó (pl. garázdaság) szabálysértések a meghatározóak. Az 
alkoholszondás ellenőrzések száma csökkent, de a pozitív alkoholszonda eredmények száma 
lényegesen nőtt a tavalyi évihez képest.   
 
Csökkent a helyszíni bírságolt személyek száma (a kiszabott helyszíni bírság összege nőtt), 
amelynek egyik oka, hogy a közigazgatási hatósági eljárás hatálya alá - „közigazgatási bírság” 
- került több olyan szabálysértés, ami miatt már nem lehet helyszíni bírságot alkalmazni. 
Közigazgatósági hatósági eljárást a 2010-es évben 206 esetben indítottunk, amelynek 
túlnyomó része sebességtúllépésből származott.  
 
Továbbra is tapasztalható, de kisebb számban az előző évekhez képest, hogy a fiatalok 
szórakozása során az agresszivitásukat a közterületen elhelyezett tárgyakon - 
kerékpártárolókon, kukákon - élik ki, ezeket megrongálják, vagy elviszik. Hozzátehetjük, 
hogy a 2010. évben tovább csökkentek az ilyen jellegű cselekményekről érkezett bejelentések, 
és a közterületen szolgálatot teljesítő rendőrök is lényegesen kevesebb rongálásra utaló 
eseményt tapasztalnak.   
 
A továbbiakban is a fenti cselekmények visszaszorítására törekszünk, a rendezvények 
helyszíneit biztosítjuk, akciókat, fokozott ellenőrzéseket szervezünk, és továbbra is 
feladatunknak tekintjük kiszűrni-felkutatni az ilyen jellegű cselekmények elkövetőit.  
 
Továbbra is fokozni kívánjuk a hétvégi estéken, valamint iskolaszünetben hétköznapokon is a 
szórakozóhelyek ellenőrzését, annak érdekében, hogy gyermekkorú és fiatalkorú személyek 
ott tartózkodásának jogosságát ellenőrizzük, valamint ellenőrzések alkalmával vizsgálni 
fogjuk a részükre történő szeszesitallal történő kiszolgálást is.   
 
A közlekedési ellenőrzések során kiemelten a kerékpárral közlekedők ellenőrzése volt a 
célunk, valamint kiemelt figyelmet fordítottunk a passzív biztonsági eszközök – a biztonsági 
öv és a gyermekülés - használatának ellenőrzésére. A baleseti statisztikák alapján 
megállapítható, hogy a közlekedési balesetek többségében okozóként vagy részesként jelen 
vannak a kerékpárosok, emiatt fokozott ellenőrzésük saját biztonságuk miatt is szükséges. 
 

 
Közlekedési helyzet alakulása: 

Az értékelt időszakban Dévaványa területén 7 személyi sérüléses közlekedési baleset történt, 
amely megegyezik a 2009-es évben bekövetkezett balesetek számával. (3. számú melléklet) 
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Könnyű sérüléssel járó baleset: 3 baleset         
Súlyos sérüléssel járó baleset: 4 baleset         
Halálos kimenetelű közlekedési baleset nem történt a 2010-es évben. 
 
A személyi sérüléses balesetek közül halálos baleset nem történt területünkön, míg a súlyos, 
valamint a könnyű sérüléses balesetek számai megegyeztek az előző évi adatokkal.     
 
Személyi sérülés nélküli baleset 12 következett be a 2010-es évben, mely jelentős mértékű, 
esetszám növekedést mutat az előző évi 3 sérülés nélküli balesethez képest. A jelentős sérülés 
nélküli balesetszám növekedés főleg a külterületen bekövetkezett vadelütések gyakoriságának 
köszönhető.   
 
2005. évben 13 baleset történt és ebből 1 esetben volt ittas az okozó. A 2006. évi 21 baleseti 
szám nagy emelkedést mutat, és ebből 7 esetben volt ittas az okozó, mely szintén magas 
mutatószám. 2007-es évben a 19 balesetből 3 esetben, 2008-as évben a 17 balesetből 2 
esetben, a 2009-es évben a bekövetkezett 10 közlekedési balesetben 3 esetben, és a 2010-es 
évben a bekövetkezett 19 közlekedési balesetben 4 esetben volt ittas az okozó. A 2010-es 
évben kevesebb alkoholszondát alkalmaztunk az előző évhez képest (2. számú melléklet), 
viszont nőtt a pozitív alkoholszondák száma. A 2010. évben folytattuk a fokozott rendőri 
ellenőrzéseket, kiemelten az ittas vezetők kiszűrése érdekében, illetve a passzív biztonsági 
eszközök használatának ellenőrzése céljából, ezt 2011. évben is folytatni kívánjuk.      
 
A baleseti okokat tekintve – a megyei statisztikának megfelelően – területünkön is a sebesség 
nem megfelelő megválasztása (2 eset), és az elsőbbségi jogok meg nem adása (3 eset) 
szerepel az első helyeken. Az okozókat tekintve a személygépkocsi vezetők és a kerékpárosok 
állnak az első két helyen, amely szintén a megyei helyzetet tükrözi.    
 
Megállapítható, hogy csökkent a kerékpárosok által okozott balesetek száma, ami nagyban 
köszönhető a szabálysértő kerékpárosok következetes intézkedés alá vonásának, amelyet 
alátámaszt a velük szemben ittas járművezetés, illetve kivilágítatlan kerékpározás miatt 
kiszabott helyszíni bírságok, valamint szabálysértési feljelentések száma is. 
 
A fentiek miatt tovább folytatjuk a közlekedési ellenőrzések végrehajtását, ezen belül is 
kiemelten a sebesség-, és ittasság ellenőrzéseket, valamint folytatjuk a közös szolgálatellátást 
a nemzeti közlekedési hatóság munkatársaival. 
 

 
Bűn-, és baleset-megelőzési tevékenység: 

A 2008-as évben indult útjára, és a 2010-es évben folytattuk személycsere nélkül az „Egy 
iskola egy rendőr” programot, melynek lényege, hogy minden általános iskolának legyen 
úgymond egy rendőre. Dévaványán mindkét általános iskolának kijelölésre került 1-1 fő 
rendőr, akik résztvettek a tanévnyitón, illetve a gyerekeknek előadásokat tartottak.     
 
2010. szeptemberében az általános iskola felső tagozatos tanulói részére csoportos foglalkozást 
tartott a kijelölt rendőr, az iskolakezdéssel felmerülő veszélyhelyzetekről és tanulókat fenyegető 
jelenségekről. Ennek során felhívta a figyelmet a gyalogos és kerékpáros közlekedés 
szabályainak betartására, a dohányzás káros hatásaira, értéktárgyak fokozott védelmére, valamint 
a kölcsönös figyelemfelhívásra és a segítségnyújtásra.  
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2010. évben a két általános iskolában 19 alkalommal 323 főnek osztályfőnöki óra keretében 
foglalkozásokat tartott az iskola rendőre, aminek során tájékoztatást adott a gyalogos és 
kerékpáros közlekedés szabályairól, a passzív biztonsági eszközökről, valamint a kerékpárok 
felszerelésére és kivilágítására vonatkozó szabályokról. 
 
Az előadásokon túlmenően a helyi általános iskolákba különböző propaganda anyagokat 
jutattunk el, továbbá bűn-, és baleset-megelőzéssel kapcsolatos anyagok, plakátok kerültek 
kihelyezésre a Polgármesteri Hivatal épületébe, idősek otthonába, a Rendőrőrs épületébe, 
orvosi rendelőkbe, melyekből a lakosság korosztálytól függetlenül hasznos információkra 
tehetett szert. A leírtakon túlmenően a havonta megjelenő újságban bűn-, és baleset-
megelőzéssel kapcsolatos újságcikkeket jelentettünk meg. 
 
A fentieken kívül 2010. július hónapban a Nagycsaládosok Dévaványai Egyesületének 
szervezésében gyerekek részére KRESZ vetélkedőt tartottunk, amely elméleti és gyakorlati 
részből állt. Ezen kívül a vetélkedőt megelőzően a gyerekek részére előadás megtartására 
került sor, melynek során a gyalogos és kerékpáros közlekedés szabályairól, valamint a 
passzív biztonsági eszközök helyes használatáról esett szó.    
 
Szeptember 22-én részt vettünk az „Európai Mobilitási Hét” elnevezésű rendezvénysorozat 
Dévaványán megtartott rendezvényén, amelyen gyerekek részére szerveztünk kerékpáros 
ügyességi versenyt, valamint elméleti KRESZ versenyt. A rendezvény zárásaként részt 
vettünk, és biztosítottuk a kerékpáros felvonulást.   
 

 
Kapcsolataink, együttműködésünk a város szervezeteivel: 

Az Önkormányzattal továbbra is hagyományosan jónak mondható és folyamatos a 
kapcsolatunk, kölcsönösen igyekszünk segíteni egymás munkáját, bármilyen probléma 
felvetődése esetén annak azonnali orvoslására törekszünk. 
 
Jó a munkakapcsolatunk a hivatal Gyámügyi Irodájával, a tartás elmulasztás miatti 
bűncselekmények kapcsán, valamint a családon belüli erőszak elleni intézkedések során 
szorosabb lett a munkakapcsolat. 
 
A fentiek miatt szintén intenzívebb munkakapcsolat alakult ki a Családsegítő - Gyermekjóléti 
és Védőnői Szolgálat munkatársaival is, a családon belüli erőszak elleni fellépés során az 
intézkedéseinkről folyamatosan tájékoztatjuk a szolgálatot, valamint alkalmanként részt 
veszünk a gyermekvédelmi konferenciákon is. 
 
A társadalmi szervezetek közül ki kell emelni a Dévaványai Polgárőr Egyesületet, a 
munkánkban továbbra is sokat segítenek. A helyi polgárőr egyesület vezetőjével tartott 
kapcsolat folyamatos és zökkenőmentes. A jelentkező bűnügyi feladatok, ill. a számukra 
kiadható operatív helyzet vonatkozásában a polgárőrség fogadókészsége kiváló. Szolgálatba 
lépésükről telefonon értesítetik a Dévaványai Rendőrőrs szolgálatban lévő járőrét, aki 
tájékoztatja a polgárőröket az aktuális bűnügyi, közbiztonsági helyzetről. A lakosság és a 
testület tagjai is találkozhattak közös szolgálatot teljesítő polgárőrökkel és rendőrökkel. 2010. 
évben közös szolgálat ellátásra 243 esetben 251 fővel 1829 órában került sor.   
Továbbra is igyekszünk a polgárőrség tagjait bevonni a rendezvények biztosításába, az akciók 
lebonyolításába, valamint a különböző figyelőszolgálatok végzésébe.  
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Polgárőr kezdeményezésre intézkedés: 1 alkalommal büntető feljelentés, 3 fő előállítás, 2 fő 
ellen szabálysértési feljelentés, 2 fővel szemben biztonsági intézkedés, 4 alkalommal jelzés 
(állatszállítás, kerékpár szállítás).  

 
 

 
Összegzés 

Az elmúlt időszakban elért eredményeinket fontosságuknak megfelelően kezeltük, a jövőben 
arra törekszünk, hogy a lehetőségeink határán belül azokat még tovább javítsuk. Azokon a 
területeken, ahol kevésbé voltunk eredményesek tovább keressük a megoldást. Legfontosabb 
feladatunk természetesen az ismertté vált bűncselekmények számának csökkentése, az 
illetékességi területünkön élő emberek biztonságérzetének javítása.   
 
Összességében megállapítható, hogy a Dévaványai Rendőrőrs a 2010. évre meghatározott 
célkitűzéseit az elvárható szinten teljesítette. 
 
A helyi sajátosságokat, az elért eredményeket és hiányosságokat is figyelembe vevő 
prioritások alapján határozhatóak meg a 2011. évi célok végrehajtása érdekében az alábbi 
feladatok: 
 
A bűncselekmények felderítési és nyomozási eredményességének megtartása, lehetőség 
szerinti javítása. Az állampolgárok magántulajdonát veszélyeztető bűncselekmények további 
kiterjedésének megakadályozása. Fokozott figyelmet kell fordítani a betöréses lopások, ezen 
belül is telephelyek, raktárak sérelmére elkövetett betörések visszaszorítására, a felderítő 
munka javítására. 
 
A közterületi jelenlét fokozása, a közterületek rendjének fenntartása, a különféle 
demonstrációk szakszerű és törvényes biztosítása. 
 
A személyi-sérüléssel járó közlekedési balesetek számának csökkentése érdekében kifejtett 
rendőri tevékenység fokozása, a passzív biztonsági eszközök használatának kiemelt 
ellenőrzése, hatékony fellépés a gyorshajtás és az ittas vezetés ellen. 
 
Kiemelt célként kell kezelni az állomány ki- és továbbképzését, illetve nagyobb hangsúlyt kell 
fektetni az állomány folyamatos intézkedéstaktikai, valamint kényszerítő eszköz használatára 
vonatkozó képzésére. 
 
 
 
Kérem Tisztelt Képviselőtestületet a tájékoztatómban foglaltak megvitatására és annak 
elfogadására. 
 
 
 
D é v a v á n y a, 2011. május 10. 
 
 
 
                                                                                                  Szlovák Zsolt r. hadnagy  
                                                                                                            őrsparancsnok 
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1. számú melléklet: 

 
 

 
A rendőrőrs által feldolgozott bűnügyek megoszlása: 

 
 
Bűncselekmény /év 2006. 2007. 2008. 2009.  2010. 
Erőszakos közösülés  - - - - 1 
Súlyos testi sértés: 2 2 3 5 1 
Könnyű testi sértés: 1 - - 2 1 
Tartás elmulasztás: 2 9 5 12 14 
Magánlaksértés: - - - - 1 
Közveszély okozása: - - - - 1 
Garázdaság 2 3 1 2 2 
Egyedi azonosítójel 
meghamisítása:  

1 - - - - 

Magánokirat 
hamisítás: 

1 - - 1 - 

Közokirat hamisítás: - - - - 2 
Visszaélés okirattal: - - 1 2 - 
Bankkártyával 
visszaélés 

- - - 1 - 

Lopás: 15 11 21 17 27 
Betöréses lopás: 12 18 11 12 14 
Rongálás: 2 6 5 - 7 
Jogtalan elsajátítás: - 1 - - - 
Jármű önkényes 
elvétele: 

- 1 - - - 

Önbíráskodás: - - - 1 - 
Csalás: 3 - 2 3 7 
Sikkasztás: - - - - 1 
Visszaélés 
lőfegyverrel 

- 1 - 1 - 

Visszaélés 
robbanóanyaggal 

- 1 - - - 

Visszaélés 
kábítószerrel: 

- - - - 3 

Közl. bizt. elleni bcs. - 1 - 1 - 
Zaklatás - - 6 8 5 
Összesen:  41 54 55 68 87 
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A Dévaványai Rendőrőrs bűnügyi helyzetének alakulása és tendenciái 
2006-tól 2010-ig 

 
 
 

A vagyon elleni bűncselekmények alakulása az összes bűncselekmény tekintetében 
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A vagyon elleni bűncselekmények alakulása 
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2. számú melléklet: 

 

A Dévaványai Rendőrős közterületi tevékenységének alakulása 
 

 
 2006. 2007. 2008. 2009. 2010. 

Közterületi fő 1.432 1.292 802 617 894 
Óra 11.149 9.973 6766 8201 10514 

óra / fő 7.78 7,71 8.43 13.29 11.76 
Elfogás 27  15   20 17 27 

Előállítás 38  26  24 41 44 
Biztonsági intézkedés 25   22 20 39 48 

Alkoholszondás 
ellenőrzés / db. 

1469  1447  1805 2918 2858 

/ poz. 148  137 170 173 265 
Helyszíni bírság / fő 1.283 1.235 637 592 490 

/ Ft  4496500 4633000 2947000 2.760.000 2.966.000 
Ft / fő 3504 3751 4626 4662 6053 

Büntető feljelentés 56  76  52 9 17 
Szabálysértési feljelentés 149    86 89 188 137 
Saját kezd.  intézkedések 

száma 
3078  2903  2651 3919 3637 
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A Dévaványai Rendőrőrs közrendvédelmi állományának mutatói és tendenciái  
2006-tól 2010-ig 

 
 
 

Saját kezdeményezésű intézkedések a közterületre vezénylés tükrében 
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Személyes szabadságot korlátozó intézkedések alakulása 
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Az ittas járművezetők kiszűrése az alkalmazott alkoholszondás 
ellenőrzések tekintetében 
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A szabálysértési, valamint a büntető feljelentések alakulása 
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3. számú melléklet: 

 
A Dévaványai Rendőrőrs közlekedésbiztonság helyzete és tendenciái 

2006-tól 2010-ig 
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Személyi sérüléses balesetek megoszlása azok foka szerint 
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